



有大学生考试前到打印店打小抄

# 一张A4纸竟缩下了1.2万字

文/片 本报见习记者 张雪丽

进入七月,各高校迎来了期末考试。而高校内打印店的缩印生意也越来越火。记者调查发现,个别大学生缩印的目的竟然是为了作弊。



可印近1.2万字复习资料的A4纸。

## 现象>> 一张A4纸上,密密麻麻挤了一万多字

记者13日在采访时注意到,几名男生刚出考场便纷纷讨论考试的难易。一名男生说他坐的位置不好,放在裤兜里的小抄没来得及拿出来。另外有男生则表示他们趁老师不注意的时候很快抄了下来。旁边一名正在打电话的女生也向别人诉苦,说小抄没敢拿出来,这次考试肯定很差劲。

记者在某高校一家打印店看到,

几名学生正在进行缩印前的字体调整。他们将word字体调整到7号,在电脑上显示密密麻麻的一片,打印出来的A4纸上显示为4列。“我们会把这张纸割开,一条一条的带,这样带一张A4纸,太明显了。”一名正在打印的学生告诉记者。由于不小心多打印了一张,他们将那张缩印纸送给了记者。记者发现,这张纸上共有4列,118行,每一行约有100个字,整张纸上加

上标点符号大约有1.2万个字,而且还没挤满。记者打开一个word文档,将第一页用五号字体全部输满后,只有1716个字,缩印后的字数是普通字数的6.876倍。

记者在另一家打印店的墙上发现,打印店内可进行按比例缩印。店主告诉记者,打小抄的话要采用35%的缩印方式。“缩印一张两毛钱,打印一张1毛钱。”

## 学生>> 自己不愿抄,但看到作弊的心理不平衡

“有时候我们辛辛苦苦背了半天,最后那些作弊的同学却考得分比我们高,心理确实有些不平衡。但是作弊挺麻烦的,被老师抓着可就惨了。”一名学习园艺的大三学生

说,她正在利用中午的时间背诵下午要考的科目。

一名姓高的同学告诉记者,由于他们系的考研率很高,他立志考研,所以很注重平时的知识积累。

“我们宿舍没有怎么抄的,就是班里有些同学一两个知识点记不住了,就写在纸上带进去。我们都想考研,平时也都挺认真学习的,抄的都是那些平时不认真学习的学生。”

## 学校>> 发现有学生作弊,其成绩将被记为零分

教务处的有关负责人告诉记者,每次考试之前,学校都会对学生进行教育告诉他们不要作弊。在考试期间,不仅每个考场配备监考老师,而

且学校还会成立专门的督导组,对学生的考试纪律进行检查。在“关于考试违规行为的认定与处理规定”上,明确写出了“携带与考试内容相关的

文字材料(包括存储有与考试内容相关资料的电子设备)参加考试的,该课程考试成绩记为零分,并给予警告处分。”

## 记者手记

学校的打印店给大学生提供了很多方便,如打印学习资料等。对考试资料进行缩印虽然能给自己带来火爆的生意,但是这种赚钱的方式其实是害了大学生们,其实也助长了某些大学

生不劳而获的心理,助长了一种通过不正当手段获取回报的邪道学风。

目前学校对作弊学生一般会作出严肃处理,并记录档案,这种拿自己一辈子来做赌注的方式或许并不

可取。大学生们要衡量好孰轻孰重,千万别因一时心存侥幸毁了自己的前途。同时也希望对打印店进行适时有效的监管,把作弊歪风从纯洁的校园中剔出去。

800-830-2020/400-800-2020 www.buick.com.cn



别克职业“精”理人购车计划 即日启动

即日起购买别克新君威或新君越,立刻加入别克“职业精理人”购车计划。

以新君威2.0舒适版为例,首付50%,月供最低仅需10元。

更有多种超低利率贷款方案可供选择,助您精明惠购,轻松开启新旅程!



岳海汽车

滨州力通汽车销售服务有限公司 销售热线:0543-3408999 售后服务:0543-3407777 投诉电话:400-0658-123

品牌:别克·别克信义

地址:滨州市东方红路口向东300米路北 博兴直营店:0543-2613123 邹平直营店:0543-2169777

GMAC SAIC